



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS ORSZÁGOS PARANCSNOKSÁGA SAJTÓ IRODA

Új péküzem a baracskai börtönben

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter nyitotta meg az Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. új pékségét Baracskán, 2012. május 31-én 14.00 órakor.

A **240 millió forintos** beruházással megvalósult üzem hét büntetés-végrehajtási intézet mintegy 7000 fogvatartottját látja el pékáruval, továbbá **25 elítélt munkáltatását** teszi lehetővé.

A beruházás szorosan illeszkedik azokhoz a kormányzati törekvésekhez, amelyek egyrészt a fogvatartottak teljes körű foglalkoztatását, valamint a börtönök önellátását célozzák.

Az elmúlt egy évben kiépült a büntetés-végrehajtás belső ellátási rendszere: a fogvatartottak ellátását ma már nagyrészt a büntetés-végrehajtásnál megtermelt élelmiszerekkel (húsáru, zöldség) biztosítják.

Az Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. a büntetés-végrehajtás szervezetéhez tartozó gazdálkodó társaság. Feladata a Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet baracskai objektumában elhelyezett elítéltek munkáltatása, képzése, valamint termelő, nyereséges gazdálkodás folytatása. A cég a péküzemen kívül állattenyésztéssel, tejtermeléssel, méhészettel és kertészeti tevékenységgel foglalkozik.

A kft. már rendelkezett egy kisebb kapacitású pékséggel, ahol hagyományos, kovászos technológiájú üzemmód szerint kenyeret és finompékárut készítettek a Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben elhelyezett elítéltek, illetve az ott dolgozók részére.

Az új péküzem egy közel 4200 négyzetméteres csarnokban valósult meg, ahol a hagyományos pékipari gépek mellett megtalálható egy 18 méter hosszúságú alagútkemence, amely óránként 800 kg kenyeret képes megsütni, emellett kiflit, zsemlet is lehet készíteni benne.

A hagyományos pékségekkel szemben ebben az üzemben nem kapott helyet kenyérformázó gép, mivel ezt a munkát az elítéltek végzik. A gépsor végén szeletelőgépek működnek, amelyek a büntetés-végrehajtásban előírt normáknak megfelelő nagyságúra szelik kenyeret.